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Nový prístroj BEMER Evo


Predpokladané uvedenie 15.februára 2023!



					
				











		
					
						












					
					
					
						

Medzinárodný BEMER Kongres v Budapešti
V Budapešti sa uskutoční dvojdňový Medzinárodný Lekársky Kongres.
Na podujatie sú pozvaní nie len lekári, ale aj tí, ktorí sa zaujímajú o zdravie a o terapiu Bemer!
Pre lekárov 12 bodov za vzdelanie!
Pre zdravotních pracovníkov 18 bodov za vzdelanie! AEEK akreditácia!

Popri viacerých skúsených maďarských odborných lekároch, na dvojdňovom podujatí bude referovať o jeho najnovších výsledkoch  aj vynálezca Prof. Dr. med Rainer Klopp.
Predseda spoločnosti BEMER AG, Pit Gleim buda taktiež prítomný. 

Miesto konania: Budapešť, Danubius Hotel Hélia****



		
					
						




Fotogaléria






					
					
					
						




Stiahnutie anglického abstraktu






					
				








					
				











		
					
						

7. Sympózium pre neurológov a neurochirurgov 
Vyhlásenie pána Jána Džugana
 
Miesto: Michalove, Slovakia
Sponzori: Slovenská Lekárska Spoločnosť
Slovenská Neurologická a Neurochirurgická Spoločnosť
Nemocnica Štefana Kukuru v Michalovciach

Hlavná tematika bola nasledovná: spolupráca neurológov a neurochirurgov

Nový terapeutický proces, ktorý je dostupný v Michalovciach je Bemer, pochádzajúci z Lichtensteinska. Pomáha mikrocirkuláciu v tých najmenších cievach. Problémy s cievnym systémom majú hlavne diabetici a pacienti s problémom vysokého tlaku.




					
					
					
						


					
						
						
						
						
					

				




					
				










BEMER Veterinary Line



		
					
						












					
					
					
						

BEMER Veterinary Line je prvý, vyslovene pre kone vyvinutý Bemer prístroj!

Signál BEMER má pozitívny účinok na celý organizmus Vášho koňa, pričom efektívnym spôsobom stimuluje jeho nervoný systém (podporuje proces ukľudnenia  a regenerácie).
Aplikácia terapie BEMER pred tréningom, jazdou alebo prepravou pomáha udržať kľud a rozvahu koňa. Terapia aplikovaná po záťaži zas podporuje rýchlejšiu celkovú regeneráciu, osobitnú regeneráciu svalstva a  zlepšuje hydratáciu tkanív.





Ďalej






					
				











		
					
						

Výhody a výskumy



Od roku 1999 sme úspešnými a aktívnymi účastníkmi na trhu. Za toto obdobie sa stal BEMER  celosvetovo známym synonymom špeciálne účinnej fyzioterapie, ktorý je podporený všetkými potrebnými základnými výskumami. V spolupráci s vedúcimi odborníkmi, lekármi a inštitúciami, sa BEMER dopracoval k významným vedomostiam v oblasti mikrocirkulácie a jej účinkov, ktoré sú vo veľkom počte aj patentované.

S novou, zložitou štruktúrou signálov  sme výrazne rozšírili naše technologické výhody, pomocou ktorých sme boli schopní významne zvýšiť dopyt  a zvýrazniť aj našu rolu na trhu. Jedinečné produkty BEMER sú bez vedľajších účinkov a sú dostupné v širokej palete našej ponuky.


Nespočetné množstvo nezávislých štúdii overuje vysokú účinnosť technológie BEMER, a je vysvetlením pre zo dňa na deň sa rozširujúci okruh nadšených užívateľov.



					
					
					
						

Animácia o fizikálnej cievnej terapii BEMER 



					
						
						
						
						
					

				




					
				











		
					
						


					
						
						
						
						
					

				




					
					
					
						

Porovnávacie štúdie zariadení rôznych výrobcov


Zhrnutie: V rámci štúdie s kontrolovanou placebo-skupinou sme meraním vo vysokom rozlíšení skúmali účinnosť šiestich rôznyh fyzioterapeutických prístrojov na základe funkčných vlastností mikrocirkulácie. Cieľom výskumu bolo zistiť, či sú skúmané prístroje vhodné na terapeuticky ovplivnené riadenie krvného obehu a ak áno, do akej miery.  V prípade dvoch zo šiestich skúmaných prístrojov dostupných na trhu neboli preukázané žiadne účinky, u troch prístrojov bol dokázaný zanedbateľný terapeutický účinok. Doplnkový terapeutický účinok bol potvrdený len v prípade jedného prístroja, ktorý využíva špecifický stimulačný signál daný biorytmom, na zosilnenie flexibilného pohybu ciev.


Skúmané zariadenia: Magneter, Impulser, Terramagnon, SENTIPLUS, iMRS, BEMER Classic
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 BEMER v športe



Terapia BEMER má pozitívne účinky na telesnú zdatnosť vrcholových športovcov a na jednotlivé fyziologické parametre súvisiace s výkonom.

12 tenisových hráčov v priebehu 3 týždňového sústredenia

Výsledok: o 9,5%  vylepšený výkon a o 1,5 km/h-  rýchlejší beh do bodu dosiahnutia anaeróbnych prahových hodnôt. Výrazný rozdiel!!!             




					
					
					
						












					
				













Terapia BEMER na Veletrhu Zdraví v Prahe


Spoločnosť BEMER Eastern Europe sa zúčastnila Veľtrhu zdravej výživy a zdravého životného štýlu, ktorý sa konal v Prahe. Záujem o náš stánok bol veľký, návštevníci si vyskúšali unikátnu liečebnu metódu BEMER.
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